ATNOR 183, rue Anatole France - B.P.417 - 59464 Lomme Cedex - Tél 03.20.09.54.54 - Télécopieur 03.20.92.21.14
Code APE 3113 - S A au capital de 15.000¢uros - Siret 339 252 843

MARQUE :MERCEDES REFERENCE : 2170R
TYPE : Classe E 11 MR : 1900kg D=5.33 kN
ANNEE : Depuis mars 2002 MS : 65 kg CLASSE : AS0X

CATEGORIE : M1

Kit de montage ( voir schéma de montage ) :

Un attelage composé d’une partie princiaple et de 2 bras latéraux et d’un sac comprenant : d’une notice de montage,
d’un sachet de visserie détaillé ci dessous, d’une quille référence A348R, d’un cache boule et d’un faisceau électrique 7
broches.

Visserie de montage :

En A : 8 vis HLM12x40 + 16 rondelles plates M12x30 + 8 écrous H,M12 NYLSTOP
En B : 4 vis H,M12x40 + 4 rondelles freins M12 + 4 rondelles plates M12x45

En C: 4 vis HM12x40 + 4 écrous HM12 NYLSTOP + 8 rondelles plates M12x30
En D : 2 vis HM12x70 + 2 écrous HM12 NYLSTOP

Démontage pare-chocs :

¢ A Pintérieur du coffre : En haut prés des ressort du hayon, retirer les 2 clous, retirer les vis BTR du tapis du fond
de coffie, ensuite enlever le cache platique pour cela déclipser les 4 clous carrés en plastique, retirer les 4 écrous téte
de 10 mm et dans ’emplacement intérieur retirer le boitier plastique ( 2 vis téte de 10, crick + bombe )

o A Pextérieur du coffre : Sous le cache plastique , dans les ailes retirer les 2 vis de 10 mm puis dans les bras des
ailes déclipser des clous platiques.

o Sous le véhicule : Retirer les 2 vis téte de 10 mm
Enlever le pare-chocs, débrider le(s) pot(s) d’échapement puis démonter le(s) écran(s) thermique(s) et démonter le
renfort pare-chocs ( 8 vis de 13 mm ) qui ne sera pas remis

Montage de ’attelage :

Reperer les points de fixation de ’attelage, mettre les 2 bras dans les longerons, insérer la visserie en B sans serrer.
Présenter I’attelage en insérant la visserie en A et C. Vérifier Ia position de Iattelage et monter sans serrer. Monter le
support faisceau, le faisceau électrique et la quille. Vérifier le positionnement et serrer I’ensemble aux couples de
serrages préconisés en A,B,C et D.

Important : La capacité de traction de | ' attelage est égal au poids maximum autorisé par le constructeur du véhicule.
Vérifier le couple de serrage de ia visserie aprés 100 km de traction.




TYHYNYYIN0HE
YSIA

ZOOE"PO'ST

211IN099

9P 21qE2 9] I97J0100% ¥ InOLIPJUI IN[o0 32 23v[o3ie,] InS WOIIEXT] W]
? 1108 n¥sostey jproddns np 1noetrpddns Ruojqno noIly o [ FAOUVINAY™

[~ bl Sl 5

€T | pepu

9 Al it

8| uug

ke 892100914 2buires 8p sardnoy y,

d 0L1C ddd
II1d dSSVTO SHAHOIHAW

- HOVINOW Hd VWHHDS

121000 ¢ Jnjoy




